

轉會窗重開 急增兵救亡

車仔搶人才 安素勢來投

歐洲主流球壇冬季轉會市場踏入2023年正式開啟，今季在英超表現不似預期的車路士，經已極速展開搶人才大計。根據最新消息，「藍戰士」已經與法甲勁旅摩納哥達成協議，有望簽入法國國腳中堅班洛特巴迪亞舒尼，而阿根廷雙星安素費南迪斯與阿歷斯麥亞里士打亦成車仔斟介目標，當中安素日前更私自離隊返國過新年，疑似「逼宮」賓菲加賣人，上「車」在望。



車路士昨晨於英超僅與升班馬諾定成森林打和1比1，史達寧早在16分鐘為他們先開紀錄，可惜森林靠奧利亞在63分鐘扳平，雙方各得1分，「藍戰士」近7場聯賽僅得1勝，排名已跌至第8，別說爭標，就連爭入前4踢下屆歐聯也難度不少。

巴迪亞舒尼日內倫敦體測

球隊在新班主保希利與新帥樸達手下表現平平，未見勁旅本色，為及早展開救亡行動，踏入一月轉會窗增兵自是勢在必行。據知，車路士的搶人才大計展開迅速兼順利，當中有關簽入法國中堅巴迪亞舒尼一事，這位21歲球星日內便會到達倫

敦進行體測，轉會費預計約為3,700萬至3,800萬歐元之間。此子自2018年為摩納哥首演，去年9月更首次入選法國國家隊大軍出戰歐國聯，可惜僅未能入選「高盧雄雞」世盃大軍，但實力潛質確實非凡。

另外，「藍戰士」在中場線增兵則瞄準了兩名阿根廷國腳，當中以簽入賓菲加中場安素機會較高，而斟介白禮頓中場麥亞里士打則未有進展。消息指，車路士與賓菲加在周內會展開談判，轉會費預計達1.05億鎊。安素為求令交易進行，近期疑似出現「扭計」不守隊規情況，包括在大除夕完成不敵布拉加的賽後，突與經理人烏利爾佩雷斯乘坐私人飛機回阿根廷，與家人過新年。葡萄牙的《晨郵報》直指安素的行為完全是對賓菲加的不尊重，而球會方面則未有回應。據知，安素本來甚至無意在對布拉加之戰出場，只是在球隊主帥舒密特與會長雷哥斯達達說下勉強出戰，明顯已有離心。



法國後衛

巴迪亞舒尼

阿根廷中場

麥亞里士打

阿根廷中場

安素費南迪斯

球王比利今舉行葬禮



巴西傳奇球王比利上週四因結腸癌離世，享年82歲，其葬禮將在巴西時間今日舉行，比利將會葬在當地聖保羅市的垂直墓地Memorial Necropole Ecu-umenica的9樓，有球迷指比利的安葬墓地將可直視他的成名地——山度士球場。

據知，這個聖保羅市的垂直墓地，是全球同類型建築中最高一幢；而比利在生前已多番為自己未來安葬地點思考，最終選擇了9樓是為紀念其在1996年離世的父親，其父杜甸奴生前出任球員都是穿起9號球衣。

在葬禮之後，巴西將會進入為期3天的全國哀悼期，而比利的棺木據報亦會塗上代表巴西國家隊的金黃色，以最感人方式告別塵世。另外，德國名宿「凱撒大帝」碧根鮑華近日受訪透露，自己因健康問題，將會缺席比利的葬禮，並形容自己與比利的關係就像兄弟一樣，二人間永遠會留有美好回憶。



比利將安葬於山度士球場附近的垂直墓地。 法新社

金身被破

法甲班霸巴黎聖日耳門(PSG)昨晨作客爭標對手朗斯，雖有年輕前鋒伊基迪基一度扳平1:1，但最終仍輸1:3，今季聯賽首度落敗，賽後更被朗斯將雙方差距收窄至4分，PSG仍以17戰44分排榜首。值得一提，今場PSG有球王美斯休假，尼馬停賽，只得麥巴比(中)預飛，可惜單天未能保至尊。



開季失利

塞爾維亞網球名將祖高域(左)在去年11月成功推翻入境澳洲禁令後，近日重臨澳洲，昨晨更在ATP250阿德萊德站上演了他個人新季首演，與加拿大球手普斯派斯爾合作出戰雙打，贏得在場球迷不斷的歡呼打氣聲，可惜最終卻以盤數1:2不敵巴傑與干沙路艾斯高巴的組合出局，新季未能打響頭炮。



桌球解密



陳偉明

香港首位職業桌球手、《桌球節目》主持人

羅拔臣是當今最強？

近年間羅拔臣經常被譽為Cue action(出Cue動作)最佳的球員，而早前英格蘭公開賽，8強擊敗威廉斯之後，更被威廉斯形容為現時桌球壇內最佳球員。當然我絕對認同羅拔臣在八強時的確是有好表現，過程中亦做出3桿「破百」，但要承認他是現時最佳球員，卻有商榷餘地，理由是今個球季中，羅拔臣還未贏得任何個人排名賽或邀請賽冠軍，僅曾在混合雙打比賽夥拍泰國女球手勒查露稱霸，試問這樣的成績表，配得上現今最佳球手稱號嗎？

羅拔臣一直以來，出Cue動作及基本功，絕對是首屈一指，但比賽心態及

戰略運用方面則有待進步。他有最好的技術，但沒有最好的成績，這點是事實。相反，在2至3個球季前的沙比，以至今季的艾倫，他們並沒有打出最悅目、華麗的桌球，惟在成績方面卻相當突出。雖說所謂的最佳球員只是一個稱號，但對於一些年輕球手卻是別具意義，因為他們會仿效這些球手在比賽時的做法，希望提升自己的水平，從而以這些最佳球手作為學習對象，所以我們必須糾正這些可能有錯的論點。個人認為在80年代，戴維斯是最佳球員，90年代是亨特利天下，之後大部分時間則以奧蘇利雲為最佳，而如今卻是群雄並起的時代。